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Суспільство пов’язує вирішення низки 
внутрішніх, міжнародних та глобальних 
завдань з удосконаленням мистецької 
освіти у системі висококваліфікованої 
підготовки майбутніх фахівців. Центром 
цих стрижневих аспектів є освіта, яка 
розвивається як відповідь на соціокуль-
турні виклики цивілізації й водночас як 
відповідь на потреби людини у саморе-
алізації у новому глобальному просторі. 
Ці нагальні питання стають дедалі більш 
актуальними у галузі аудіовізуально-
го мистецтва і виробництва. У цьому 
контексті, запропонований навчальний 

посібник є актуальним науковим видан-
ням, що спрямований на оптимізацію 
фахової компетенції щодо підготовки та 
захисту магістерського проєкту. 

Слід зауважити, що сучасні перетво-
рення у сфері відеотворчості на сьогодні 
уже мало оцінювати як цікаві й своєрідні 
прояви екранної видовищної творчості, 
на них слід звернути увагу як на повно-
цінний науково-творчий процес, що і до-
водять автори представленого навчаль-
ного доробку магістерського проєкту зі 
спеціальності «Аудіовізуальне мистецтво 
і виробництво» задля удосконалення на-
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бутих фахових знань, умінь та навичок 
майбутніх фахівців у процесі навчання.

З цієї точки зору, намагання поєд-
нання теоретичної бази, спрямованої 
на розгляд конкретних науково-творчих 
питань реалізації практичного значення 
та визначення ролі і місця мистецької 
освіти у галузі аудіовізуальне мистецтво 
і виробництво, роблять представлену 
роботу актуальним науковим виданням.

Цілком зрозуміло, що у даному матері-
алі розглядаються науково-теоретичні та 
практичні аспекти реалізації представ-
леної проблеми, акцентується увага на 

спрямування, розкриття та обґрунтуван-
ня методологічних засад теорії, історії 
та практики у галузі аудіовізуального 
мистецтва і виробництва. Актуальність 
дослідження не викликає сумніву. Тема, 
що виноситься на обговорення, нале-
жить до найбільш фундаментальних 
проблем сучасної науки й соціальної 
практики.

Праця з користю буде використана 
науковцями, викладачами та магістран-
тами вищих мистецьких навчальних за-
кладів у галузі аудіовізуального мисте-
цтва і виробництва.
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